

"2021, AÑO DE LA CONSUMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA Y LA GRANDEZA DE MÉXICO"

REGISTRO DE ASISTENCIA

JUNTA DE ACLARACIONES

FECHA

29 DE MAYO DE 2021





BICENTENARIO JOCOTITLÁN

(01) 712 122 95 70 © www.jocotitlan.gob.mx @

Plaza Constituyentes No. 1, Jocotitlán, México, C.P. 50700.

INVITACION RESTRINGIDA No.:		MJO/DOP/FISMDF-22-56258/IR-11/2021	
OBRA:	AMPLIACIÓN DE LINEA DE CONDUCCION DE AGUA POTABLE EN CALLE SIN NOMBRE EN JOCOTITLÁN LOCALIDAD SANTIAGO YECHE ASENTAMIENTO SANTIAGO YECHE		
LOCALIDAD:	SANTIAGO YECHE		

HORA	11:47			
NOMBRE DE LA EMPRESA	Caminos y Prentes del Centro SAdeci			
NOMBRE DEL REPRESENTANTE	Ing. José Carmen Vetaguez Esquire			
FIRMA				
HORA	11:52			
NOMBRE DE LA EMPRESA	Noe Ulses Sanchez Navarete			
NOMBRE DEL REPRESENTANTE	Noë Ulises Soncter addornte			
FIRMA				

HORA	11:54
NOMBRE DE LA EMPRESA	Mong Guadalupe Acardo Albino
NOMBRE DEL REPRESENTANTE	Harra Guedalya Acardo Albino
FIRMA	Colife



"2021, AÑO DE LA CONSUMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA Y LA GRANDEZA DE MÉXICO"

JUNTA DE ACLARACIONES





(01) 712 122 95 70 © www.jocotitlan.gob.mx @

Plaza Constituyentes No. 1, Jocotitlán, México, C.P. 50700. DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 42 DEL REGLAMENTO DEL LIBRO DECIMO SEGUNDO DEL CÓDIGO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 29 DE MAYO DE 2021, REUNIDOS EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS, UBICADA EN PALACIO MUNICIPAL, LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ INTERNO DE OBRA PÚBLICA Y CONCURSANTES PRESENTES PARA LLEVAR A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES, DEBIDAMENTE PROGRAMADA EN LAS BASES EMITIDAS PARA LA INVITACIÓN RESTRINGIDA NÚMERO MJO/DOP/FISMDF-22-56258/IR-11/2021, CON RELACIÓN A LA REALIZACIÓN DE LA OBRA DENOMINADA: AMPLIACIÓN DE LINEA DE CONDUCCION DE AGUA POTABLE EN CALLE SIN NOMBRE EN JOCOTITLÁN LOCALIDAD SANTIAGO YECHE ASENTAMIENTO SANTIAGO YECHE, UBICADA EN LA LOCALIDAD DE SANTIAGO YECHE JOCOTITLÁN, MÉXICO.

I .- ORDEN DEL DÍA

- I.- PRESENTACIÓN Y ACREDITACIÓN DE ASISTENTES, QUIENES SE IDENTIFICARÁN Y MOSTRARÁN, EN SU CASO, COPIA DEL OFICIO DE INVITACIÓN;
- II.- APERTURA DE LA SESIÓN DE ACLARACIONES;
- III.- PLANTEAMIENTO DE DUDAS POR LOS INTERESADOS Y RESPUESTAS DEL CONVOCANTE:
- IV. CLAUSURA DEL ACTO

II.- ASISTENTES AL ACTO LAS EMPRESAS:

NOE ULISES SANCHEZ NAVARRETE

MARIA GUADALUPE ACEVEDO ALBINO

CAMINOS Y PUENTES DEL CENTRO S.A. DE C.V.

POR EL COMITÉ INTERNO DE OBRAS PÚBLICAS:

ING. EDITH CAMACHO VILCHIS Y SUPERVISOR DE OBRA

III.- SECCIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS

NO HAY PREGUNTAS

IV. SECCIÓN DE SUGERENCIAS Y ACLARACIONES





"2021, AÑO DE LA CONSUMACIÓN DE LA INDEPENDENCIA Y LA GRANDEZA DE MÉXICO"

NO HAY POR PARTE DE LA DEPENDENCIA.

V.- CLAUSURA DEL ACTO



NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR TERMINADO EL PRESENTE ACTO, SIENDO LAS 12:40 HORAS, DEL DÍA DEL ACTO.

BICENTENARIO JOCOTITLÁN

(01) 712 122 95 70 @ www.jocotitlan.gob.mx @

Plaza Constituyentes No. 1, Jocotitlán, México, C.P. 50700.

POR LAS EMPRESAS:

NOMBRE	REPRESENTANTE DE LA EMPRESA	FIRMA
Caminos y Prentes Jel Centro SAde CV	Ing. José Carman	
	Noé Olises Sonder about	
Maria Covadalupa Aceucão Albino	Maria Guadalupe Aceurdo Albino	A Paris

POR EL COMITÉ INTERNO DE OBRAS PÚBLICAS:

EDITH CAMACHO VILCHIS

DIRECTORA DE OBRAS PUBLICAS AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2019-2021

CRUZ SERRANO

SUPERVISOR DE OBRAS